Задача 1. Найдите распределение сил токов и напряжений в цепи, изображённой на рисунке, если UAB = 60 В, R1 = 24 Ом, R2 = 18 Ом, R3 = 36 Ом, R4 = 60 Ом.
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Задача 2. Найдите распределение сил токов и напряжений в цепи, изображённой на рисунке, если амперметр показывает 2 А. R1 = 2 Ом, R2 = 10 Ом, R3 = 15 Ом, R4 = 4 Ом.
[image: рис.11]
Задача 1.  Найдите распределение сил токов и напряжений в цепи, изображённой на рисунке, если UAB = 60 В, R1 = 24 Ом, R2 = 18 Ом, R3 = 36 Ом, R4 = 60 Ом.
[image: рис.11]
Задача 2. Найдите распределение сил токов и напряжений в цепи, изображённой на рисунке, если амперметр показывает 2 А. R1 = 2 Ом, R2 = 10 Ом, R3 = 15 Ом, R4 = 4 Ом.
[image: рис.11]
Задача 1. Найдите распределение сил токов и напряжений в цепи, изображённой на рисунке, если UAB = 60 В, R1 = 24 Ом, R2 = 18 Ом, R3 = 36 Ом, R4 = 60 Ом. [image: рис.10]
Задача 2. Найдите распределение сил токов и напряжений в цепи, изображённой на рисунке, если амперметр показывает 2 А. R1 = 2 Ом, R2 = 10 Ом, R3 = 15 Ом, R4 = 4 Ом.

[image: рис.11]
Задачи размножены для Вас, коллеги. Вам остается распечатать и разрезать
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